

Ανησυχεί ο Αρχιεπίσκοπος για ενδεχόμενη «κακή συμφωνία» με Τρόικα

Εντονη ανησυχία για το ενδεχόμενο μιας κακής συμφωνίας με την Τρόικα, εξέφρασε ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Χρυσόστομος Β', σε δηλώσεις του στους δημοσιογράφους ύστερα από συνάντησή του με τον Υπουργό Εξωτερικών της Ρουμανίας. Είπε επίσης ότι η Κυβέρνηση θα πρέπει να επιτρέψει το διάλογο και τον αντίλογο, ώστε να βρεθεί μια χρυσή τομή. «Η Κυβέρνηση θέλει συνεργασία, δεν μπορεί όμως να διατάσει και οι άλλοι να υπακούουν. Πρέπει να υπάρξει διάλογος, να υπάρξει λόγος και αντίλογος και να βρεθεί η χρυσή τομή», είπε ο Αρχιεπίσκοπος.

Εξέφρασε την άποψη ότι αν δεν υπάρξει ένας διάλογος, αν δεν «μαζέψουν όλοι το μυαλό τους», αν δεν βάλουν κάτω τα πράγματα και να βρουν μια σωστή λύση, τότε «δεν θα πάμε καλά».

Ερωτηθείς κατά πόσο ανησυχεί για το ενδεχόμενο το κράτος να μην μπορεί να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του αν δεν υπάρξει συμφωνία με την Τρόικα σύντομα, ο Κύπρου Χρυσόστομος είπε «με ανησυχεί πολύ». «Κάποια συμφωνία θα γίνει με την Τρόικα αλλά ποια συμφωνία; Να διαλύσουμε τα πάντα; Διότι αν θα γίνει μια κακή συμφωνία ο λαός θα υποφέρει», πρόσθεσε.

Είπε επίσης ότι ήδη υπάρχουν αρκετές χιλιάδες που πεινούν σήμερα. «Δεν έπρεπε να φτάσουμε



σε αυτό το σημείο, δεν νομίζω ότι αξίζει σε αυτό το λαό να πεινά», είπε. Πρόσθεσε ότι στην εισβολή το 1974 ο κόσμος έφυγε σχεδόν γυμνός, δεν έφερε τίποτα από τα σπίτια του και κανείς δεν πείνασε. Δεν θα ήταν σωστό σήμερα, συμπλήρωσε, να πεινούν χιλιάδες άνθρωποι. Σημείωσε ότι αυτή η κατάσταση είναι απαράδεκτη και οφείλεται στη μη έγκαιρη αντιμετώπιση του όλου θέματος.

«Αν αντιμετωπιζόταν σωστά δεν θα βρισκόμαστε σε αυτά τα κακά χάλια που είμαστε σήμερα, δυστυχώς», είπε. Εξέφρασε επίσης την άποψη ότι η Κύπρος δεν θα έπρεπε να είχε οικονομικό πρόβλημα. «Σίγουρα η οικονομική ύφεση και της Αμερικής και της Ευρώπης θα μας ερχόταν και εδώ αλλά θα ήταν ανεπαίσθητη αν λαμβάναμε γρήγορα μέτρα. Δυστυχώς δεν ελάβαμε», ανέφερε.

Αναφέροντας ότι για την πα-

ρούσα κατάσταση της οικονομίας φταίνε οι πάντες, ο Αρχιεπίσκοπος είπε ότι θα έπρεπε όλοι, Κυβέρνηση, πολιτικός κόσμος, οικονομολόγοι με άποψη για την παρούσα οικονομική κατάσταση, να κάτσουν μαζί να δουν το πρόβλημα να πάρουν συλλογικές αποφάσεις έτσι ώστε να βγει η χώρα όσο το δυνατό πιο γρήγορα από την κρίση και εξέφρασε την πεποίθηση υπάρχει δυνατότητα να βγει η Κύπρος από την κρίση.

Ερωτηθείς πώς βλέπει να εξελίσσεται η κατάσταση από εδώ και πέρα, ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας είπε «ελπίζω να προοιωνθούν οι πάντες».

Εξέφρασε θλίψη για τον τρόπο με τον οποίο εξελίσσονται τα πράγματα και διερωτήθηκε γιατί δεν μαζεύονται όλοι, να ανταλλάξουν απόψεις ώστε να υπάρξει ένα άριστο αποτέλεσμα για το καλό του τόπου και του λαού.

Μέτρα για αποτροπή πνιγμών στην παραλία Τάφοι των Βασιλέων

Σε εφαρμογή τέθηκε το προσωρινό μέτρο με την εγκατάσταση σηματοδότη, σκοινιών και σημαίων στην παραλία Τάφοι των Βασιλέων στην οποία σημειώθηκαν πολλοί πνιγμοί. Το προσωρινό μέτρο τέθηκε σε εφαρμογή μέχρι να υπάρξει τελική ρύθμιση με τη μελέτη που εκπονείται και με τα έργα προστασίας της ακτογραμμής ολόκληρου του βορειοδυτικού μετώπου της Πάφου.

Ο πρόεδρος της επιτροπής παραλιών του Δήμου Πάφου Ανδρέας Χρυσάνθου που επισκέφτηκε την περιοχή, δήλωσε

στο ΚΥΠΕ πως ολοκληρώθηκαν οι εργασίες για την εγκατάσταση του προσωρινού μέτρου προστασίας των λουόμενων. Σύμφωνα με τον κ. Χρυσάνθου το νέο μέτρο καλύπτει όλη την παραλία που έχει άμμο. Κατά τη προχθεσινή επίσκεψη του κ. Χρυσάνθου υπήρχαν 30 περίπου λουόμενοι μικροί και μεγάλοι οι οποίοι χρησιμοποιούσαν την παραλία, ενώ όπως είπε, στην περιοχή παραμένουν αναρτημένες οι πινακίδες σε πέντε γλώσσες για την επικινδυνότητα της.

Το προσωρινό μέτρο, πρόσθεσε ο κ. Χρυσάνθου, προσδίδει

ένα αίσθημα ασφάλειας σε όλους τους λουόμενους που θα την επισκέπτονται. Εμείς, συνέχισε, θεωρήσαμε ως Δήμος Πάφου πως τουλάχιστον από ηθικής πλευράς πράξαμε ό,τι έπρεπε να πράξουμε. Ο πρόεδρος της Επιτροπής Παραλιών κάλεσε τους λουόμενους να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και να λαμβάνουν σοβαρά υπόψη τις υποδείξεις των προειδοποιητικών πινακίδων.

Τα μέτρα που έλαβε η επιτροπή Παραλιών του Δήμου Πάφου, κατέληξε ο κ. Χρυσάνθου, θα αποσοβήσουν στο μέλλον δυσάρεστες καταστάσεις.

ΣΤΑ ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΑ

“Πολιτογράφηση” 1312 ατόμων σε 8 μήνες

Η τουρκοκυπριακή εφημερίδα «Γενί Ντουζέν», στο πρωτοσέλιδό της με πηχιαίο τίτλο «5 ιθαγένειες την ημέρα», αναφέρεται στο θέμα της λεγόμενης ιθαγένειας του ψευδοκράτους και γράφει ότι από το Φεβρουάριο μέχρι το Σεπτέμ-

βριο, σε σύνολο 240 ημερών, η ψευδοκυβέρνηση «πολιτογράφησε» 1312 άτομα.

Ο πρόεδρος του κόμματος Κοινωνικής Δημοκρατίας (ΚΚΔ), Μεχμέτ Τσακίτζι, δήλωσε ότι η «πολιτογράφηση» 1312 ατόμων μέσα σε 8 μήνες είναι ακόμα ένα

τρόπος παρέμβασης στο εκλογικό αποτέλεσμα, ενώ ο γενικός γραμματέας του Ρεπουμπλικανικού Τουρκικού Κόμματος (ΡΤΚ) Ασίμ Ακάνσοϊ είπε ότι είναι πεπεισμένος ότι η βούληση της τουρκοκυπριακής κοινότητας έχει διαστρεβλωθεί.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό θήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσια και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην παράδοση και την Ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com